

# उ०प० राज्य सेतु निगम लि०

सूचना का अधिकार अधिनियम, 2005 की धारा 4 (1) (बी) के अन्तर्गत सूचनाओं की विभिन्न श्रेणियाँ

चैप्टर/ बिन्दु सं०	विषय/श्रेणी	पृष्ठ सं०
1	अपने संगठन की विशिष्टियाँ, कृत्य और कर्तव्य	1
2	अपने अधिकारियों और कर्मचारियों की शक्तियाँ और कर्तव्य	2-3
3	विनिश्चय करने की प्रक्रिया में पालन की जाने वाली प्रक्रिया जिसमें पर्यवेक्षण और उत्तरदायित्व के माध्यम सम्मिलित है।	4-5
4	अपने कृत्यों के निर्वहन के लिए स्वयं द्वारा स्थापित मानदंड	6
5	अपने द्वारा या अपने नियंत्रणाधीन धारित या अपने कर्मचारियों द्वारा अपने कृत्यों के निर्वहन के लिए प्रयोग किये गए नियम, विनियम, अनुदेश, निर्देशिका और अभिलेख	7
6	ऐसे दस्तावेजों की श्रेणी का विवरण, जो उनके द्वारा धारित किये गये हैं अथवा उनके नियंत्रण में है।	8
7	किसी व्यवस्था का विवरण, जो उसकी नीति की संरचना या उसके कार्यान्वयन के सम्बन्ध में जनता के सदस्यों से परामर्श के लिए या उनके द्वारा अभ्यावेदन के लिए विद्यमान है	9
8	ऐसे बोर्डों, परिषदों, समितियों और अन्य निकायों के, जिनमें दो या अधिक व्यक्ति हैं, जिनका उसके भागरूप में या इस बारे में सलाह देने के प्रयोजन के लिए गठन किया गया है और इस बारे में कि क्या उन बोर्डों, परिषदों, समितियों और अन्य निकायों की बैठकें जनता के लिए खुली होंगी या ऐसी बैठकों के कार्यवृत्त तक जनता की पहुंच होगी, विवरण	10
9	अपने अधिकारियों एवं कर्मचारियों की निर्देशिका	11
10	अपने प्रत्येक अधिकारी एवं कर्मचारी द्वारा प्राप्त मासिक पारिश्रमिक, जिसके अन्तर्गत प्रतिकर की प्रणाली भी है, जो उसके विनियमों में यथा उपबंधित हो	12
11	सभी योजनाओं, प्रस्तावित व्ययों और किए गए संवितरणों पर रिपोर्टों की विशिष्टियाँ उपदर्शित करते हुए अपने प्रत्येक अभिकरण को आवंटित बजट	13
12	सहायिकी कार्यक्रमों के निष्पादन की रीति जिसमें आवंटित राशि और ऐसे कार्यक्रमों के लाभार्थियों के ब्यौरे सम्मिलित है	14
13	अपने द्वारा अनुदत्त रियायतों, अनुज्ञापत्रों या प्राधिकारों के प्राप्तकर्ताओं की विशिष्टियाँ	15
14	किसी इलैक्ट्रॉनिक रूप में सूचना के संबंध में ब्यौरे, जो उसको उपलब्ध हों या उसके द्वारा धारित हो,	16
15	सूचना अभिप्राप्त करने के लिए नागरिकों को उपलब्ध सुविधाओं की विशिष्टियाँ, जिसमें किसी पुस्तकालय या वाचन कक्ष के, यदि लोक उपयोग के लिए अनुरक्षित है तो, कार्यक्रम घंटे सम्मिलित हैं	17
16	लोक सूचना अधिकारियों के नाम, पदनाम और अन्य विशिष्टियाँ	18-29

## विषय-अपने संगठन की विशिष्टियां, कृत्य और कर्तव्य

### प्रस्तावना / विभागीय परिचय

उत्तर प्रदेश राज्य सेतु निगम लिमिटेड प्रदेश का एक मुख्य एवं वृहद निगम है, सूचना का अधिकार अधिनियम-2005 के अन्तर्गत सूचनाओं को समय से उपलब्ध कराये जाने की कार्यवाही का निर्वहन निगम भली-भाँति कर रहा है। सूचनाओं को समयबद्ध रूप से उपलब्ध कराने हेतु निगम के मुख्यालय में जनसूचना अधिकारी नामित किया गया है एवं जन सूचना अधिकारी, मुख्यालय को आर०टी०आई० ऑनलाईन (<https://rtionline.up.gov.in/RTIMIS>) हेतु नोडल जन सूचना अधिकारी का दायित्व भी है। सेतु निगम मुख्यालय स्तर पर मुख्य प्रबन्धक (यॉ०)-1 को प्रथम अपीलीय अधिकारी नामित किया गया है। प्रदेश के समस्त जनपदों में जनपद से सम्बन्धित सूचनाओं हेतु जनपद में कार्यरत इकाईयों के इकाई प्रभारियों, उप परि० प्रबन्धक/परियोजना प्रबन्धक को लोक सूचना अधिकारी व इकाई के लेखा प्रभारी को सहायक लोक सूचना अधिकारी तथा उनके नियंत्रक अधिकारी, अंचलीय महाप्रबन्धक/मुख्य परि० प्रबन्धक को प्रथम अपीलीय अधिकारी नामित किया गया है।

## विषय— अपने अधिकारियों और कर्मचारियों की शक्तियां और कर्तव्य

### अधिकारियों के दायित्व एवं कर्तव्य

जनसूचना अधिकारी/राज्य लोक सूचना अधिकारी अनुरोध की पावती सम्यक रूप से अभिस्वीकार करेगा और उसके विवरण को उक्त प्रयोजन के लिये प्रारूप-3 में दिये गये रूपविधान में रखी गयी आवेदन पंजी में प्रविष्टि करेगा। अधिनियम के अधीन सूचना अभिप्राप्त करने के अनुरोध के साथ नियम-5 में विहित शुल्क संलग्न किया जायेगा।

यदि राज्य लोक सूचना अधिकारी यह पाता है कि सूचना के प्रकटन के लिये किया गया अनुरोध अंशतः या पूर्णतः किसी एक अन्य लोक प्राधिकरण से सम्बन्धित है तो ऐसा राज्य लोक सूचना अधिकारी अनुरोध प्राप्त होने के दिनांक से पांच दिनों के भीतर अनुरोध को या उसके ऐसे भाग को जो उपयुक्त हो प्रारूप-4 पर दिये गये रूप विधान में अन्य लोक प्राधिकरण को अन्तरित कर देगा तथा नियत अवधि के भीतर वांछित सूचना का वह भाग जो उसके अपने लोक प्राधिकरण द्वारा धारित है, आवेदक को उपलब्ध करा देगा।

परन्तु यदि किसी लोक प्राधिकरण से मांगी गयी सूचना अंशतः या पूर्णतः दो या दो से अधिक अन्य लोक प्राधिकरणों द्वारा धारित है तो राज्य लोक सूचना अधिकारी द्वारा सूचना के लिये किये गये अनुरोध को ऐसे अन्य लोक प्राधिकरणों को अन्तरित नहीं किया जायेगा। राज्य लोक सूचना अधिकारी आवेदक को सूचना का केवल वह भाग उपलब्ध करायेगा, जो उसके अपने लोक प्राधिकरण द्वारा धारित है तथा आवेदक को परामर्श देगा कि वह अन्य सम्बन्धित लोक प्राधिकरणों जहाँ वांछित सूचना के अन्य भाग धारित है, के राज्य लोक सूचना अधिकारियों के समक्ष अलग-अलग सूचना के अनुरोध प्रस्तुत करें।

सूचना हेतु अनुरोध की प्राप्ति पर राज्य लोक सूचना अधिकारी अधिनियम की धारा-7, 8 और 9 को उपबन्धों के अनुसार अनुरोध को निस्तारित करेगा।

यदि राज्य लोक सूचना अधिकारी का यह मत हो कि माँगी गई सूचना दी जानी है, तो वह आवेदक सूचना प्रारूप-5 में प्रदान करेगा। सूचना दिये जाने के दिनांक को उपरोक्त उप नियम (3) में उल्लिखित पंजी में प्रविष्टि किया जायेगा।

यदि राज्य लोक सूचना अधिकारी का यह मत हो कि माँगी गई सूचना किसी ऐसी अग्रतर फीस के भुगतान पर ही प्रदान की जा सकती है जो नियम-7 में यथाविहित सूचना प्रदान करने की लागत का निरूपण करती हो, तो वह तदनुसार आवेदक को प्रारूप-6 में सूचित करेगा और उसके विवरण को उप नियम-3 में उल्लिखित पंजी में प्रविष्टि करेगा।

यदि राज्य लोक सूचना अधिकारी का यह मत हो कि सूचना के लिए किये गये अनुरोध को अधिनियम तथा/अथवा नियमावली के किसी प्राविधान के तहत अस्वीकार किया जाता है तो वह ऐसी अस्वीकृति को प्रारूप-7 में आवेदक को संसूचित करेगा। अस्वीकृति के दिनांक को उपनियम 3 में उल्लिखित पंजी में प्रविष्टि किया जायेगा।

यदि राज्य लोक सूचना अधिकारी का यह मत हो कि सूचना का कोई भाग नहीं प्रदान किया जा सकता है क्योंकि उसका प्रकट किये जाने से छूट प्रदान की गयी है तो राज्य लोक सूचना अधिकारी आवेदक को सूचना के केवल ऐसे भाग तक पहुँच प्राप्त करा सकता है, जिसे प्रकट किये जाने से छूट नहीं प्राप्त है और वह साथ-साथ आवेदक को अधिनियम की धारा-10 की उपधारा(2) के निबन्धनों के अनुसार प्रारूप-8 में नोटिस देगा।

जहां राज्य लोक सूचना अधिकारी का इस अधिनियम के अधीन किये गये किसी अनुरोध पर कोई ऐसी सूचना प्रकट करने का आशय हो जो किसी व्यक्ति से सम्बन्धित हैं या उसके द्वारा प्रदान की गयी है और उस पर व्यक्ति द्वारा गोपनीय मानी गयी है, वहां राज्य लोक सूचना अधिकारी अधिनियम की धारा-11 के उपबन्धों के अनुसार प्रारूप-9 पर दिये गये रूप विधान में ऐसे पर व्यक्ति को लिखित नोटिस देगा। राज्य लोक सूचना अधिकारी सूचना प्रकटन की बाबत कोई विनिश्चय करते समय पर व्यक्ति के निवेदन, यदि कोई हो, को ध्यान में रखेगा।

प्रथम अपीलीय अधिकारी— ऐसा कोई व्यक्ति जिसे धारा-7 की उपधारा (1) या उपधारा(3) के खंड(क) में विनिर्दिष्ट समय के भीतर कोई विनिश्चय प्राप्त नहीं हुआ है या जो यथास्थिति राज्य लोक सूचना अधिकारी के किसी विनिश्चय से व्यथित है, उस अवधि की समाप्ति से या ऐसे किसी विनिश्चय की प्राप्ति से तीस दिन के भीतर ऐसे अधिकारी को अपील कर सकेगा जो प्रत्येक लोक प्राधिकरण में यथास्थिति लोक सूचना अधिकारी की पंक्ति से ज्येष्ठ पंक्ति का है एवं जिसे प्रथम अपीलीय अधिकारी के रूप में पदभिहित किया गया हो। परन्तु ऐसा अधिकारी, तीस दिन की अवधि के समाप्ति के पश्चात् अपील को ग्रहण कर सकेगा, यदि उसका यह समाधान हो जाता है कि अपीलार्थी समय पर अपील फाईल करने में पर्याप्त कारण से निवारित किया गया था।

अपील प्रारूप-13 में दिये गये रूप विधान में प्रस्तुत की जाएगी। प्रथम अपीलीय प्राधिकारी अपील का निपटारा अधिनियम की धारा 19 की उपधारा (1) और (2) एवं उ०प्र० सूचना का अधिकार नियमावली, 2015 एवं समय-समय पर अधिनियम में संशोधित आदेशों/निर्देशों के अनुसार करेगा।

जहां अपील धारा-11 के अधीन, यथास्थिति, किसी राज्य लोक सूचना अधिकारी द्वारा पर व्यक्ति की सूचना प्रकट करने के लिए गए किसी आदेश के विरुद्ध की जाती है वहां सम्बन्धित पर व्यक्ति द्वारा अपील, उस आदेश की तारीख से तीस दिन के भीतर की जाएगी।

उपधारा (1) या उपधारा(2) के अधीन अपील के प्राप्त होने के तीस दिन के भीतर या ऐसी बढी हुई अवधि जो उसके दाखिल होने के पैतालिस दिन से अनधिक हो, जैसी भी स्थिति हो, लिखित रूप में अभिलिखित किये जाने वाले कारणों से, निस्तारण किया जायेगा।

विषय— विनिश्चय करने की प्रक्रिया में पालन की जाने वाली प्रक्रिया जिसमें पर्यवेक्षण और उत्तरदायित्व के माध्यम सम्मिलित है।

### सूचना का अधिकार और लोक प्राधिकारियों की बाध्यताएं

सूचना का अधिकार— इस अधिनियम के उपबन्धों के अधीन रहते हुए सभी नागरिकों को सूचना का अधिकार होगा।

लोक प्राधिकारियों की बाध्यताएं (1) प्रत्येक लोक प्राधिकारी

(क) अपने सभी अभिलेखों को सम्यक रूप से सूची पत्रित और अनुक्रमणिकाबद्ध ऐसी रीति और रूप में रखेगा, जो इस अधिनियम के अधीन सूचना के अधिकार को सुकर बनाता है और सुनिश्चित करेगा कि ऐसे सभी अभिलेखों जो कम्प्यूटीकृत किए जाने के लिए सुनिश्चित हैं, युक्तियुक्त समय के भीतर और संसाधनों की उपलब्धता के अधीन रहते हुए, कम्प्यूटीकृत और विभिन्न प्रणालियों पर संपूर्ण देश में नेटवर्क के माध्यम से सम्बद्ध है जिससे कि ऐसे अभिलेख तक पहुंच को सुकर बनाया जा सकें।

(ख) इस अधिनियम के अधिनियमन से एक सौ बीस दिन के भीतर

- 1— अपने संगठन की विशिष्टियांकृत्य और कर्तव्य
- 2— अपने अधिकारियों और कर्मचारियों की शक्तियां और कर्तव्य
- 3— विनिश्चय करने की प्रक्रिया में पालन की जाने वाली प्रक्रिया जिसमें पर्यवेक्षण और उत्तरदायित्व के माध्यम सम्मिलित है।
- 4— अपने कृत्यों के निर्वहन के लिए स्वयं द्वारा स्थापित मानदंड,
- 5— अपने द्वारा या अपने नियंत्रणाधीन धारित या अपने कर्मचारियों द्वारा अपने कृत्यों के निर्वहन के लिए प्रयोग किए गए नियम, विनियम, अनुदेश, निर्देशिका और अभिलेख।
- 6— ऐसे दस्तावेजों के जो उसके द्वारा धारित या उसके नियंत्रणाधीन हैं, प्रवर्गों का विवरण
- 7— किसी व्यवस्था की विशिष्टियांजों उसकी नीति की संरचना या उसे कार्यान्वयन के संबंध में जनता के सदस्यों से परामर्श के लिए या उनके द्वारा अभ्यावेदन के लिए विद्यमान है।
- 8— अपने अधिकारियों की निर्देशिका
- 9— अपने प्रत्येक अधिकारी और कर्मचारी द्वारा प्राप्त मासिक परिश्रामिक जिसके अन्तर्गत प्रतिकर की प्रणाली भी है। जो उसके विनियमों में यथा उपबधित हो,
- 10— सभी योजनाओं, प्रस्तावित व्ययों और किए गए संवितरणों पर रिपोर्टों की विशिष्टियां उपदर्शित करते हुए आवंटित बजट,
- 11— सहायिकी कार्यक्रमों के निष्पादन की रीति जिसमें आवंटित राशि और ऐसे कार्यक्रमों के फायदग्राहियों के ब्यौरे सम्मिलित है,
- 12— अपने द्वारा अनुदत्त रियायतो, अनुज्ञापत्रों या प्राधिकारों के प्राप्ति कर्ताओं की विशिष्टियां,
- 13— किसी इलैक्ट्रानिक रूप में सूचना के संबंध में ब्यौरे, जो उसको उपलब्ध हो या उसके द्वारा धारित
- 14— सूचना अभिप्राप्त करने के लिए नागरिकों को उपलब्ध सुविधाओं की विशिष्टियां, जिनमें किसी पुस्तकालय या वाचन कक्ष के, यदि लोक उपयोग के लिए अनुरक्षित है तो कार्यकरण घंटे सम्मिलित है।

- 15- लोक सूचना अधिकारियों के नाम, पदनाम और अन्य विशिष्टियां,
- 16- ऐसी अन्य सूचना, जो विहित की जाए, प्रकाशित करेगा और तत्पश्चात प्रकाशनों को प्रत्येक वर्ष में अद्यतन करेगा,
- (ग) महत्वपूर्ण नीतियों की विवेचना करते समय या ऐसे विनिश्चयों की घोषणा करते समय, जो जनता को प्रभावित करते हो, सभी सुसंगत तथ्यों को प्रकाशित करेगा, (घ) प्रभावित व्यक्तियों को अपने प्रशासनिक या न्यायिक कल्प विनिश्चयों के लिए कारण उपलब्ध करायेगा।
- 2- प्रत्येक लोक अधिकारी का निरन्तर या प्रयास होगा कि उपधारा (1) के खंड (ख) की अपेक्षाओं के अनुसार, स्वप्रेरणा से जनता को नियमित अन्तरालों पर संसूचना के विभिन्न साधनों के माध्यम से, जिनके अन्तर्गत इंटरनेट भी है, इतनी अधिक सूचना उपलब्ध कराने के लिए उपाय करें जिससे कि जनता को सूचना प्राप्त करने के लिए इस अधिनियम का कम से कम अवलंब पड़े।
- 3- उपधारा(1) के प्रयोजन के लिए प्रत्येक सूचना को विस्तृत रूप से और ऐसे प्रारूप और रीति में प्रसारित किया जाएगा, जो जनता के लिए सहज रूप से पहुंच योग्य हो।
- 4- सभी सामग्री को लागत प्रभावशीलता स्थानीय भाषा और उस क्षेत्र में संसूचना की अत्यंत प्रभावी पद्धति को ध्यान में रखते हुए, प्रसारित किया जाएगा तथा सूचना, यथास्थिति, राज्य लोक सूचना अधिकारी के पास इलैक्ट्रॉनिक रूप में संभव सीमा तक निरु शुल्क या माध्यम की ऐसी लागत पर या ऐसी मुद्रण लागत कीमत पर जो विहित की जाए, सहज रूप में पहुंच योग्य होनी चाहिए।
- स्पष्टीकरण- उपधारा (3) और उपधारा (4) के प्रयोजनों के लिए, "प्रसारित" से सूचना पत्रों, समाचारों पत्रों, लोक उद्घोषणाओं, मीडिया प्रसारणों, इंटरनेट या किसी अन्य माध्यम से, जिसमें किसी लोक प्राधिकारी के कार्यालयों का निरीक्षण सम्मिलित है, जनता को सूचना की जानकारी देना या संसूचित कराना अभिप्रेत है।

विषय- अपने कृत्यों के निर्वहन के लिए स्वयं द्वारा स्थापित मानदंड

The norms decided by the UTTAR PRADESH INFORMATION COMMISSION from time to time for discharge of its functions are already included in point in 1.

उत्तर प्रदेश सूचना आयोग द्वारा अपने कार्य के निर्वहन के लिए समय-समय पर तय किए गए मानदंड पहले ही बिन्दु संख्या-1 में शामिल हैं।

विषय— अपने द्वारा या अपने नियंत्रणाधीन धारित या अपने कर्मचारियों द्वारा अपने कृत्यों के निर्वहन के लिए प्रयोग किये गए नियम, विनियम, अनुदेश, निर्देशिका और अभिलेख

The rules and regulations are described in chapter 3. The records for control are files which are separately applicant wise and appeal wise. The applications and appeals are also totalized in register in prescribed form 3 and computer by which regular monitoring is done.

नियमों और विनियमों को अध्याय 3 में वर्णित किया गया है। नियंत्रण के लिए रिकॉर्ड फाइलें हैं जिनमें अलग-अलग आवेदक वार और अपीलवार विवरण अंकित है। आवेदनों और अपीलों को भी निर्धारित प्रारूप 3 और कम्प्यूटर में पंजीकृत किया जाता है, जिनकी नियमित रूप से निगरानी की जाती है।



विषय— ऐसे दस्तावेजों की श्रेणी का विवरण, जो उनके द्वारा धारित किये गये हैं अथवा उनके नियंत्रण में हैं।

- 1- Diary register
- 2- Form-3 register
- 3- Dispatch register
- 4- Appeal register
- 5- Register for records of Applications fee

- 1—डायरी रजिस्टर
- 2—फॉर्म-3 रजिस्टर
- 3—डिस्पैच रजिस्टर
- 4—अपील रजिस्टर
- 5—आवेदन शुल्क रिकॉर्ड रजिस्टर।

विषय- किसी व्यवस्था का विवरण, जो उसकी नीति की संरचना या उसके कार्यान्वयन के सम्बन्ध में जनता के सदस्यों से परामर्श के लिए या उनके द्वारा अभ्यावेदन के लिए विद्यमान है

### Information officer and First Appellate officer

सूचना अधिकारी और प्रथम अपीलिय अधिकारी

विषय- ऐसे बोर्डों, परिषदों, समितियों और अन्य निकायों के, जिनमें दो या अधिक व्यक्ति हैं, जिनका उसके भागरूप में या इस बारे में सलाह देने के प्रयोजन के लिए गठन किया गया है और इस बारे में कि क्या उन बोर्डों, परिषदों, समितियों और अन्य निकायों की बैठकें जनता के लिए खुली होंगी या ऐसी बैठकों के कार्यवृत्त तक जनता की पहुंच होगी, विवरण

**As described in chapter 7**

जैसा कि अध्याय 7 में वर्णित है।

विषय- अपने अधिकारियों एवं कर्मचारियों की निर्देशिका

Directory of officers is available on UPSBCL website under the heading of "Contact Us".

अधिकारियों की निर्देशिका उत्तर प्रदेश राज्य सेतु निगम लिमिटेड की वेबसाईट पर "सम्पर्क करें" शीर्षक के अन्तर्गत उपलब्ध है।

विषय- अपने प्रत्येक अधिकारी एवं कर्मचारी द्वारा प्राप्त मासिक पारिश्रमिक, जिसके अन्तर्गत प्रतिकर की प्रणाली भी है, जो उसके विनियमों में यथा उपबंधित हो

Sr. No.	Category	Pay Band	Matrix Level 7 <sup>th</sup> Pay Commission
1	Managing Director	67000 – 79000	182200 – 224100
2	Joint Managing Director	37400 – 67000	144200 – 218200
3	Finance Controller / F.A	37400 – 67000	131100 – 216600
4	General Manager	37400 – 67000	131100 – 216600
5	Chief Project Manager	15600 – 39100	78800 – 209200
6	Project Manager	15600 – 39100	78800 – 209200
7	Dy. Project Manager	15600 – 39100	67700 – 208700
8	Assistant Engineer	15600 – 39100	67700 – 208700
9	Junior Engineer	9300 – 34000	47600 – 146700
10	A.A.O./S.O.	9300 – 34000	35400 – 109100
11	ASST. ACCT./O.A.Gr.-1	5200 – 20200	29200 – 89600
12	ACCT. CLERK/O.A. Gr.-2	5200 – 20200	25500 – 78700

विषय- सभी योजनाओं, प्रस्तावित व्ययों और किए गए संवितरणों पर रिपोर्टों की विशिष्टियां उपदर्शित करते हुए अपने प्रत्येक अभिकरण को आवंटित बजट

**Here is no budget allocated for RTI works.**

आरटीआई कार्य के लिए कोई बजट आवंटित नहीं है।

विषय- सहायिकी कार्यक्रमों के निष्पादन की रीति जिसमें आवंटित राशि और ऐसे कार्यक्रमों के लाभार्थियों के ब्यौरे सम्मिलित है

Under RTI the applicants which are below poverty line that is poor BPL card holders are free from application's fee.

आरटीआई के अंतर्गत आवेदक, जो गरीबी रेखा से नीचे हैं, (बीपीएल कार्ड धारक) के आवेदन, शुल्क से मुक्त हैं।

विषय- अपने द्वारा अनुदत्त रियायतों, अनुज्ञापत्रों या प्राधिकारों के प्राप्तिकर्ताओं की विशिष्टियां

As per order of Information Commission, Uttar Pradesh, BPL card holders are free from application's fee. The fees collected from other applicants is remitted to the UPSBCL account of unit of concerning district.

सूचना आयोग, उत्तर प्रदेश के आदेश के मुताबिक बीपीएल कार्ड धारक आवेदन शुल्क से मुक्त हैं। अन्य आवेदकों से एकत्र शुल्क को जनपद में सेतु निगम की सम्बन्धित इकाई के बैंक खाते में भेज दिया जाता है।



विषय- किसी इलैक्ट्रानिक रूप में सूचना के संबंध में ब्यौरे, जो उसको उपलब्ध हों या उसके द्वारा धारित हो,

As per home page of website

वेबसाइट के मुख्य पृष्ठ के अनुसार

विषय- सूचना अभिप्राप्त करने के लिए नागरिकों को उपलब्ध सुविधाओं की विशिष्टियां, जिसमें किसी पुस्तकालय या वाचन कक्ष के, यदि लोक उपयोग के लिए अनुरक्षित है तो, कार्यकरण घंटे सम्मिलित हैं

**So far there is no facility of library and reading room regarding RTI.**

अब तक आरटीआई के सम्बन्ध में पुस्तकालय और रीडिंग रूम की कोई व्यवस्था नहीं हो पाई है।

## विषय- लोक सूचना अधिकारियों के नाम, पदनाम और अन्य विशिष्टियां

क्र० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
1	सेतु निगम मुख्यालय/ कार्यालय प्रबन्ध निदेशक उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, 16, मदन मोहन मालवीय मार्ग, लखनऊ mdupsbc@gmail.com	—	जनसूचना अधिकारी (मुख्यालय), पता स्तम्भ-2 के अनुसार 8765973203/ 0522-2207442 pio.upsbcltd@gmail.com	मुख्य प्रबन्धक (यौ०)-2/स्टॉफ ऑफिसर-प्र०नि० 8765973136 so.mdupsbcltd@gmail.com	मुख्य प्रबन्धक(यांत्रिक-1) उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, 16, मदन मोहन मालवीय मार्ग, लखनऊ 8765973173 cmmma07upsbc@gmail.com
2	सेतु निर्माण इकाई-1, लखनऊ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, ऐशबाग निकट भूसामण्डी, लखनऊ-226004 bcu1lucknowupsbc@gmail.com 8765973570	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परि०प्रबन्धक (लखनऊ) gmlkousbc@gmail.com 8765973143	मुख्य परि०प्रबन्धक (लखनऊ) gmlkousbc@gmail.com 8765973143
3	सेतु निर्माण इकाई-2, लखनऊ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, बिभूति खण्ड, गोमती नगर, लखनऊ-226010 bculucknow_2sbc@yahoo.in 8765973570	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परि०प्रबन्धक (लखनऊ) gmlkousbc@gmail.com 8765973143	मुख्य परि०प्रबन्धक (लखनऊ) gmlkousbc@gmail.com 8765973143
4	सेतु निर्माण इकाई-3, लखनऊ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, बिभूति खण्ड, गोमती नगर, लखनऊ-226010 cu3lucknow@gmail.com 8765973145	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परि०प्रबन्धक (लखनऊ) gmlkousbc@gmail.com 8765973143	मुख्य परि०प्रबन्धक (लखनऊ) gmlkousbc@gmail.com 8765973143

क० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
5	यॉत्रिक इकाई-1, लखनऊ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, यॉत्रिक इकाई-1 ऐशबाग, लखनऊ-226004 mu1lucknow@gmail.com 8765973146	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (यॉ०) मुख्यालय, लखनऊ gmmupsbc@gmail.com 8765973117	महा प्रबन्धक (यॉ०) मुख्यालय, लखनऊ gmmupsbc@gmail.com 8765973117
6	यॉत्रिक इकाई-2, लखनऊ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, यॉत्रिक इकाई-2 ऐशबाग, निकट भूसामण्डी, लखनऊ-226004 mu2lkoupsbc@gmail.com 8765973158	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (यॉ०) मुख्यालय, लखनऊ gmmupsbc@gmail.com 8765973117	महा प्रबन्धक (यॉ०) मुख्यालय, लखनऊ gmmupsbc@gmail.com 8765973117
7	सेतु निर्माण इकाई, गाजियाबाद उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, एफ-ब्लाक, नया कविनगर, गाजियाबाद- bcughaziabad1sbc@gmail.com 8765973579	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbuupsbc@gmail.com 8765973175	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbuupsbc@gmail.com 8765973175
8	सेतु निर्माण इकाई, मेरठ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, पी०डब्ल्यू०डी० कालोनी, निकट सरधना बस स्टैण्ड, सिविल लाईन्स, मेरठ- 250003 bcumeerut.sbc@gmail.com 8765973527	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbuupsbc@gmail.com 8765973175	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbuupsbc@gmail.com 8765973175
9	सेतु निर्माण इकाई, ग्रेटर नोएडा उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, मकान नं०-ए-142, सै०-बीटा-1, ग्रेटर नोएडा, गौतमबुद्ध नगर bcugr.noida@gmail.com 8765973049	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbuupsbc@gmail.com 8765973175	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbuupsbc@gmail.com 8765973175

क्र० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
10	सेतु निर्माण इकाई, नोएडा उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, प्लॉट न०-सीसी-03, सेक्टर-32, निकट सिटी सेन्टर नोएडा-201301 bhangelupsbc@gmail.com 8765973074	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175
11	सेतु निर्माण इकाई-2, नोएडा उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, प्लॉट न०-सीसी-03, सेक्टर-32, निकट सिटी सेन्टर नोएडा-201301 bcunoida@gmail.com 8765973082	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175
12	कास्टिंग यार्ड इकाई, नोएडा उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, प्लॉट न०-सीसी-03, सेक्टर-32, निकट सिटी सेन्टर नोएडा-201301	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175
13	सेतु निर्माण इकाई, सहारनपुर उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, आवास सं०-6, सेतु निगम कालोनी, सिविल हॉस्पिटल के सामने निकट घास मण्डी, बाजोरिया रोड, सहारनपुर (यूपी)-247001 bcu.saharanpur@gmail.com 8765973139	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (हरिद्वार) cpmharidwar@gmail.com 8765973200	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (हरिद्वार) cpmharidwar@gmail.com 8765973200
14	यॉंत्रिक इकाई, गाजियाबाद, उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, के०एच०-92, ग्राउन्ड फ्लोर कवीनगर गाजियाबाद-201002 mu.gzb.upsbc.ops@gmail.com 8765973055	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175

क्र० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
15	सेतु निर्माण इकाई, जोरहाट(आसाम) उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, नं०-2, एच०/ओ० डा० जेयंता महताब पतगिरि, सामानया पथ, जेल रोड, बोरबेहटा, नियर मिशन हास्पिटल, जोराहाट-आसाम-785008 upsbcjrassam@gmail.com 8765973139	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	संयुक्त प्रबन्ध निदेशक(आसाम) jmdcontractupsbcLtd@gmail.com 8765973184	संयुक्त प्रबन्ध निदेशक(आसाम) jmdcontractupsbcLtd@gmail.com 8765973184
16	सेतु निर्माण इकाई, मुम्बई उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, फ्लेट नं०-505, प्लॉट नं०-25, सेक्टर नं०-09, तेजस सिम्फोनी, उल्वे, नवी मुम्बई (महाराष्ट्र)-410206 bcumumbai2018@gmail.com 8765973258	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गाजियाबाद) cpmgzbupsbc@gmail.com 8765973175
17	सेतु निर्माण इकाई, मुरादाबाद उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, एम०आई०जी०, बी०-1, रामगंगा बिहार, फेस-1, सोनकपुर स्टेडियम के सामने, कॉठ रोड, मुरादाबाद-244001 upsbcmoradabad@gmail.com 8765973339	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (बरेली) cpmblyupsbc@gmail.com 8765973073	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (बरेली) cpmblyupsbc@gmail.com 8765973073
18	सेतु निर्माण इकाई-1, बरेली उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, विकास भवन रोड, बरेली (यू०पी०) -243005 bcubareilly.sbc@gmail.com 8765973461	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (बरेली) cpmblyupsbc@gmail.com 8765973073	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (बरेली) cpmblyupsbc@gmail.com 8765973073
19	सेतु निर्माण इकाई-2, बरेली उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, किला क्रासिंग, बरेली-243001 bcubre2upsbc@gmail.com 8765973229	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (बरेली) cpmblyupsbc@gmail.com 8765973073	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (बरेली) cpmblyupsbc@gmail.com 8765973073

क० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
20	अंचलीय यंत्रिक कार्यशाला, बरेली उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, अंचलीय यंत्रिक कार्यशाला, किला क्रांसिंग, बरेली-243001 mwbareilly@gmail.com 8765973508	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (बरेली) cpmblyupsbc@gmail.com 8765973073	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (बरेली) cpmblyupsbc@gmail.com 8765973073
21	सेतु निर्माण इकाई, अलीगढ़ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, 44, विष्णुपुरी रामघाट रोड, अलीगढ़-202001 bcualigarh_sbc2013@rediffmail.com 8765973488	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (आगरा) cpmagra@gmail.com 8765973073	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (आगरा) cpmagra@gmail.com 8765973073
22	सेतु निर्माण इकाई, फिरोजाबाद उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, मकान नं०-91/2, नियर पोलिस चौकी, विभव नगर, फिरोजाबाद-283203 bcufirozabad@gmail.com 8765973186	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (आगरा) cpmagra@gmail.com 8765973073	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (आगरा) cpmagra@gmail.com 8765973073
23	सेतु निर्माण इकाई, आगरा उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, निकट भावना टावर, रेल उपरिगामी सेतु -502, गुरु का ताल- हरी पर्वत मार्ग, आगरा(यू०पी०)- 282007 upsbc.bcualagra@gmail.com 8765973552	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक cpmagra@gmail.com 8765973073	मुख्य परियोजना प्रबन्धक cpmagra@gmail.com 8765973073
24	सेतु निर्माण इकाई, मथुरा उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, मकान नं०-163, विश्व लक्ष्मी नगर, गोवर्धन चौराहा के पास मथुरा upsbc.bcumathura@gmail.com 8765973475	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (आगरा) cpmagra@gmail.com 8765973073	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (आगरा) cpmagra@gmail.com 8765973073

क्र० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
25	अंचलीय यंत्रिक कार्यशाला, आगरा उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, अंचलीय यंत्रिक कार्यशाला, निकट भावना टावर, रेल परिगामी सेतु-502, गुरु का ताल, हरि पर्वत मार्ग, आगरा (यू०पी०)282007 anchal.m.agraupsbc@gmail.com 8765973094	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (आगरा) cpmagra@gmail.com 8765973073	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (आगरा) cpmagra@gmail.com 8765973073
26	सेतु निर्माण इकाई, झॉंसी उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, भवन सं०-14, कमल रेजीडेन्सी, बचपन प्ले स्कूल के पास नारायण बाग रोड, शिवाजी नगर झॉंसी (उ०प्र०)-284001 bcujhansi.upsbc@gmail.com 8765973130	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108
27	सेतु निर्माण इकाई, उरई उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, मकान नं०-4606, पटेलनगर उरई, तुलसीधाम (डा० ए० के० अग्रवाल के पास) उरई (जालौन)-285001 bcuoraijalan@rediffmail.com 8765973140	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108
28	सेतु निर्माण इकाई, कानपुर उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, जी०टी० रोड, झकरकटी, कानपुर-208003 bcukanpur@gmail.com 8765973135	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108



क्र० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
29	सेतु निर्माण इकाई, फरुखाबाद उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, शान्ति भवन, निकट नलकूप कालोनी बेवर रोड, धन्सुआ फतेहगढ़ फरुखाबाद (उ०प्र०)-209625 bcufarrukhabad@gmail.com 8765973440	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108
30	सेतु निर्माण इकाई-2, कानपुर उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, 4/278 ए विष्णुपुरी कानपुर निकट-एन०एल०के०वी०एम० स्कूल कानपुर-208002 bcu2kanpur@gmail.com 8765973440	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108
31	अंचलीय यांत्रिक कार्यशाला, कानपुर उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, अंचलीय यांत्रिक कार्यशाला, जी०टी० रोड, झककरकटी, कानपुर dpmmkanpur@gmail.com 8765973529	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108	महा प्रबन्धक (कानपुर) cpmkanpurupsbc@gmail.com 8765973108
32	सेतु निर्माण इकाई, सिक्किम उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, पराखा बिलेज, मकान नं०-6/15 मेचोंग पोस्ट, ईस्ट सिक्किम, गेगटोक-737106 gmsikkimupsbc@gmail.com 8765973440	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184
33	सेतु निर्माण इकाई-1, प्रयागराज उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, 26 कस्तूरबा गौंधी मार्ग, पी०डब्लू०डी० कम्पाउन्ड, प्रयागराज-211002 bcualld@gmail.com 8765973535	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184

क० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
34	सेतु निर्माण इकाई-2, प्रयागराज उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, मकान नं०-5सौ/5 यूको बैंक के ऊपर, टैगोर टारुन, प्रयागराज-211002 bcu2allahabad@gmail.com 8765973144	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184
35	सेतु निर्माण इकाई, प्रतापगढ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, मकान नं०-115, बेलाघाट, हेलामऊ सदर, प्रतापगढ-230001 bcupratapgarhsbc@gmail.com 9450809999	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184
36	सेतु निर्माण इकाई, कौशाम्बी उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, विकास पौली क्लीनिक फस्ट फ्लोर, फ्लेट नं०-2, सामदा रोड, बाबूरा, मनजहानपुर, कौशाम्बी bcukaushanbiupsbc@gmail.com 8765973318	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184
37	यॉत्रिक इकाई, प्रयागराज उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, यॉत्रिक इकाई, 29/12 फस्ट फ्लोर, तुला राम बाग, जे०एल० नेहरू मार्ग, प्रयागराज-211006 mu_allahabad@yahoo.com 8765973377	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184	महा प्रबन्धक (प्रयागराज) gmaldupsbc@gmail.com 8765973184
38	सेतु निर्माण इकाई, हमीरपुर उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, कार्यालय 10/42, चौरादेवी, कानपुर-सागर रोड, हमीरपुर-210301 bcuhamirpur@gmail.com 8765973265	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (चित्रकूट) cpmchitrakoot@gmail.com 8765973184	महा प्रबन्धक (चित्रकूट) cpmchitrakoot@gmail.com 8765973184

क्र० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
39	सेतु निर्माण इकाई, चित्रकूट उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, चमडा मंडी रोड शत्रुघनपुरी, निकट-एल०आई०सी० ऑफिस कर्वी चित्रकूट-210205 bcuchitrakoot@gmail.com 8765973499	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	महा प्रबन्धक (चित्रकूट) cpmchitrakoot@gmail.com 8765973184	महा प्रबन्धक (चित्रकूट) cpmchitrakoot@gmail.com 8765973184
40	सेतु निर्माण इकाई, जौनपुर उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, मकान नं०-783, पारस पैलेस, ट्यूबवेल कालोनी चौराहा, हाइडिल रोड, जौनपुर (यू०पी०)-222002 bcu.jaunpur2011@gmail.com 8765973415	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169
41	सेतु निर्माण इकाई, वाराणसी उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, ओल्ड नार्मल स्कूल, शिवपुरी, वाराणसी-221003 bcuvaranasi@gmail.com 8765977741	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169
42	सेतु निर्माण इकाई, चन्दौली उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, कटसिला दैत्रा बाबा के बगल में (राधे राधे कटरा के पीछे) जी०टी० रोड, चन्दौली-232101 bcu2chandauiupsbc@gmail.com 8765973310	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169
43	सेतु निर्माण इकाई, मिर्जापुर उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, श्री राम कृष्णा सेवा हास्पिटल के पास, लोहियातालाब, मिर्जापुर-231001 bcumirzapur1@gmail.com 8765973308	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169

क० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
44	यौत्रिक इकाई, वाराणसी यौत्रिक इकाई, औल्ड नार्मल स्कूल, शिवपुरी, वाराणसी upsbcmuvns@gmail.com 8765973311	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (वाराणसी) gmvnsupsbc@gmail.com 8765973169
45	सेतु निर्माण इकाई, अयोध्या उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, निकट निरीक्षण भवन, लोक निर्माण विभाग, अयोध्या-224001 bcuayodhya@gmail.com 8765973198	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परि० प्रबन्धक (अयोध्या) gmfzbupsbc@gmail.com 8765973151	मुख्य परि० प्रबन्धक (अयोध्या) gmfzbupsbc@gmail.com 8765973151
46	सेतु निर्माण इकाई, सुल्तानपुर उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, रेलवे ओवर ब्रिज 74 बी के नीचे, इलाहाबाद रोड-लक्ष्मणपुर सुल्तानपुर-228001 bcusultanpur@gmail.com 8765973525	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परि० प्रबन्धक (अयोध्या) gmfzbupsbc@gmail.com 8765973151	मुख्य परि० प्रबन्धक (अयोध्या) gmfzbupsbc@gmail.com 8765973151
47	सेतु निर्माण इकाई, बस्ती उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, बंशी रोड, नियर बादेबन बाईपास बस्ती (यूपी)-27001 bcu.basti@gmail.com 8765973171	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परि० प्रबन्धक (अयोध्या) gmfzbupsbc@gmail.com 8765973151	मुख्य परि० प्रबन्धक (अयोध्या) gmfzbupsbc@gmail.com 8765973151
48	अचलीय यौत्रिक कार्यशाला, अयोध्या उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, अचलीय यांत्रिक कार्यशाला, सिविल लाइन्स, अयोध्या-223844 upsbcfzd223844@gmail.com 8765973327	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परि० प्रबन्धक (अयोध्या) gmfzbupsbc@gmail.com 8765973151	मुख्य परि० प्रबन्धक (अयोध्या) gmfzbupsbc@gmail.com 8765973151

क० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई / कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
49	सेतु निर्माण इकाई, गोरखपुर उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, 135, पुरुषोत्तम भवन, बेतियाहाता, गोरखपुर-273001 bcugorakhpur@gmail.com 8765973143	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक / उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151
50	सेतु निर्माण इकाई, देवरिया उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, प्रा०ख०, पी०डब्लू०डी० कम्पाउन्ड, देवरिया-274001 bcudeoria@gmail.com 8765973387	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक / उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151
51	यॉत्रिक इकाई, गोरखपुर, उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, मकान नं०-0041, कालेपुर, पैडलेगंज, गोरखपुर(उ०प्र०)-273001 mugkpupsbcLtd@gmail.com 8765973419	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक / उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151
52	सेतु निर्माण इकाई, आजमगढ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, मकान नं०393, सिंह निकेत, नियर शाही पुल(पुराना पुल), आजमगढ bcuazamgarh@gmail.com 8765973301	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक / उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151
53	सेतु निर्माण इकाई, बलिया उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, 05, जापलिनगंज, दुर्गा मन्दिर के पीछे, बलिया-277001 bcuballia@gmail.com 8765973178	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक / उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151	मुख्य परियोजना प्रबन्धक (गोरखपुर) cpmgkpupsbc@gmail.com 8765973151

क० सं०	उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि० के अन्तर्गत प्रत्येक प्रशासनिक इकाई का विवरण				
	प्रशासनिक इकाई/कार्यालय का नाम, पता, आधिकारिक मो०नं० एवं ई-मेल	सहायक जनसूचना अधिकारी (यदि कोई हो) का पदनाम	जनसूचना अधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	जनसूचना अधिकारी के नियंत्रण प्राधिकारी का पदनाम, पता, मो०नं० एवं ई-मेल	प्रथम अपीलीय अधिकारी का पदनाम, पता, मो० नं० व ई-मेल
1	2	3	4	5	6
54	अनुरक्षण इकाई, लखनऊ उ०प्र० राज्य सेतु निगम लि०, 16, मदन मोहन मालवीय मार्ग, लखनऊ maintunitupsbc@gmail.com 8765973203	लेखा प्रभारी	इकाई प्रभारी (परि० प्रबन्धक/ उप परि० प्रबन्धक), पता स्तम्भ-2 के अनुसार	मुख्य प्रबन्धक(यांत्रिक-2)/ एस०ओ०-एम०डी 8765973136 so.mdupsbcLtd@gmail.com	मुख्य प्रबन्धक(यांत्रिक-2)/ एस०ओ०-एम०डी 8765973136 so.mdupsbcLtd@gmail.com